

DELIVERANCE FROM DRUNKENNESS

ಕುಡಿತದಿಂದ ವಿತರಣೆ

ಈ ಸುವಾರ್ತೆ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನೊಂದಿಗೆ
ಅನುವಾದಿಸಲಾಗಿದೆ. ನೀವು ಭಾಷೆಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು
ಅಥವಾ ಸುಧಾರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ,
ದಯವಿಟ್ಟು info@angp.co.za ನಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ



"ಹೆಚ್ಚು ಕುಡಿಯುವ, ಹೊಸ ಪಾನೀಯವನ್ನು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಬೇಕಾದ
ಯಾರನ್ನಾದರೂ ನನಗೆ ತೋರಿಸಿ, ಮತ್ತು ನಾನು ನಿಮಗೆ
ಯಾರನ್ನಾದರೂ ಶೋಚನೀಯ ಮತ್ತು ಕ್ಷಮಿಸಿ ತೋರಿಸುತ್ತೇನೆ,
ಯಾವಾಗಲೂ ತೊಂದರೆ ಉಂಟುಮಾಡುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು
ಯಾವಾಗಲೂ ದೂರುತ್ತೇನೆ. ಅವನ ಕಣ್ಣುಗಳು ರಕ್ತದ ಹೊಡೆತ,
ಮತ್ತು ಅವನಿಗೆ ಮೂಗೇಟುಗಳು ಇದ್ದು ಅದನ್ನು

ತಪ್ಪಿಸಬಹುದಿತ್ತು. ದ್ರಾಕ್ಷಾರಸವು ಕೆಂಪು ಬಣ್ಣದ್ದಾಗಿದ್ದರೂ, ಅದು ಕಪ್‌ನಲ್ಲಿ ಮಿಂಚಿದರೂ, ಅದು ಸರಾಗವಾಗಿ ಇಳಿಯುತ್ತದೆ. ಮರುದಿನ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ನೀವು **ವಿಷಪೂರಿತ ಹಾವಿನಿಂದ** ಕಚ್ಚಿದಂತೆ ಭಾಸವಾಗುತ್ತದೆ. ನಿಮ್ಮ ಕಣ್ಣುಗಳ ಮುಂದೆ ವಿಲಕ್ಷಣ ದೃಶ್ಯಗಳು ಗೋಚರಿಸುತ್ತವೆ, ಮತ್ತು ನಿಮಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಯೋಚಿಸಲು ಅಥವಾ ಮಾತನಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ನೀವು ಸಾಗರದಲ್ಲಿ, ಸಮುದ್ರ-ಅನಾರೋಗ್ಯದಿಂದ, ಎಸೆಯುವ ಹಡಗಿನ ರಿಗ್‌ಗಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಎತ್ತರಕ್ಕೆ ತಿರುಗಿದಂತೆ ನಿಮಗೆ ಅನಿಸುತ್ತದೆ. 'ನಾನು ಹೊಡೆದಿರಬೇಕು', ನೀವು ಹೇಳುವಿರಿ; 'ನನ್ನನ್ನು ಧಳಿಸಿರಬೇಕು, ಆದರೆ ನನಗೆ ಅದು ನೆನಪಿಲ್ಲ. ನಾನು ಯಾಕೆ ಎಚ್ಚರಗೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ? ನನಗೆ ಇನ್ನೊಂದು ಪಾನೀಯ ಬೇಕು.' (ನಾಣ್ಣುಡಿಗಳು 23: 29-35)

ಈಡನ್ ತೋಟದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಮಾದಕ ಪಾನೀಯ ಇರಲಿಲ್ಲ. ಹುದುಗುವಿಕೆ, ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ, ಅನಾರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಸಾವು ಪ್ರಗತಿಪರ ಪಾಪದ ಮೂಲಕ ಜಗತ್ತಿಗೆ ಬಂದವು. ನೋಹನ ಹುದುಗುವಿಕೆಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಬಹುಶಃ ಹೊಸದು ಮತ್ತು ಅದರ ಪರಿಣಾಮಗಳು ಅವನಿಗೆ ತಿಳಿದಿಲ್ಲ. ಅವನ ಕುಡಿತವು ಕಾನಾನ್ ಮೇಲೆ ಶಾಪವನ್ನು ತಂದಿತು. (ಆದಿಕಾಂಡ 9: 20-27)

ಕುಡಿತದ ಬಗ್ಗೆ ದೇವರು ಏನು ಹೇಳುತ್ತಾನೆ!

ಕುಡಿತದ ಪಾಪದ ಬಗ್ಗೆ ದೇವರ ವಾಕ್ಯವು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು "ಯಾವುದೇ ಕುಡುಕನು ದೇವರ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ" ಎಂದು ಘೋಷಿಸುತ್ತಾನೆ. (1 ಕೊರಿಂಥ 6:10). ಅವನು ಈ ದುಷ್ಟ ಅಭ್ಯಾಸದಿಂದ ದೂರ ಸರಿಯದ ಹೊರತು.

ಮದ್ಯದ ದುಷ್ಟ

"ಒಬ್ಬ ಮನುಷ್ಯನು ಹಠಮಾರಿ ಮತ್ತು ದಂಗೆಕೋರನಾಗಿರುವ ಮಗನನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದಾನೆಂದು ಭಾವಿಸೋಣ, ಒಬ್ಬ ಮಗನು ತನ್ನ ಹೆತ್ತವರನ್ನು ಶಿಕ್ಷಿಸಿದರೂ ಅದನ್ನು ಪಾಲಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಅವನ ಹೆತ್ತವರು ಅವನನ್ನು ವಾಸಿಸುವ of ರಿನ ನಾಯಕರ ಮುಂದೆ ಕರೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ನಿಲ್ಲುವಂತೆ ಮಾಡಬೇಕು. ಅವರಿಗೆ, 'ನಮ್ಮ ಮಗ ಹಠಮಾರಿ ಮತ್ತು ದಂಗೆಕೋರ

ಮತ್ತು ನಮಗೆ ವಿಧೇಯರಾಗಲು ನಿರಾಕರಿಸುತ್ತಾನೆ; ಅವನು ಹಣವನ್ನು ವ್ಯರ್ಥ ಮಾಡುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಕುಡುಕನಾಗಿದ್ದಾನೆ. ' ಆಗ ನಗರದ ಮನುಷ್ಯರು ಅವನನ್ನು ಕಲ್ಲಿನಿಂದ ಹೊಡೆದು ಸಾಯಿಸಬೇಕು, ಆದ್ದರಿಂದ ನೀವು ಈ ದುಷ್ಕೃತನವನ್ನು ತೊಡೆದುಹಾಕುವಿರಿ. " (ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡ 21: 18-21). "ನೀವು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳು ವೈನ್ ಅಥವಾ ಬಿಯರ್ ಕುಡಿದ ನಂತರ ನನ್ನ ಉಪಸ್ಥಿತಿಯ ಗುಡಾರವನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸಬಾರದು; ನೀವು ಮಾಡಿದರೆ, ನೀವು ಸಾಯುವಿರಿ. " (ಯಾಜಕಕಾಂಡ 10: 9). "ಹೆಚ್ಚು ಕುಡಿಯುವುದರಿಂದ ನೀವು ಜೋರಾಗಿ ಮತ್ತು ಮೂರ್ಖರಾಗುತ್ತೀರಿ, ಕುಡಿದು ಹೋಗುವುದು ಮೂರ್ಖತನ." (ಜ್ಞಾನೋಕ್ತಿ 20: 1). "ರಾಜರು ವೈನ್ ಕುಡಿಯಬಾರದು ಅಥವಾ ಮದ್ಯದ ಹಂಬಲ ಹೊಂದಿರಬಾರದು. ಅವರು ಕುಡಿಯುವಾಗ, ಅವರು ಕಾನೂನುಗಳನ್ನು ಮರೆತು ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಜನರ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ನಿರ್ಲಕ್ಷಿಸುತ್ತಾರೆ. ಆಲ್ಕೊಹಾಲ್ ಸಾಯುತ್ತಿರುವ ಜನರಿಗೆ, ದುಃಖದಲ್ಲಿದ್ದವರಿಗೆ. " (ಜ್ಞಾನೋಕ್ತಿ 31: 4-6). "ನಿಮಗೆ ಅವನತಿ! ವೈನ್ ಬಾಟಲಿಯ ವೀರರು! ಪಾನೀಯಗಳನ್ನು ಮಿಶ್ರಣ ಮಾಡುವಾಗ ಧೈರ್ಯಶಾಲಿ ಮತ್ತು ನಿರ್ಭಯ! (ಯೆಶಾಯ 5:22).

"ಪ್ರವಾದಿಗಳು ಮತ್ತು ಪುರೋಹಿತರು ಕೂಡ ಕುಡಿದು ಕುಳಿತಿದ್ದಾರೆ. ಅವರು ತುಂಬಾ ವೈನ್ ಮತ್ತು ಮದ್ಯವನ್ನು ಕುಡಿದಿದ್ದಾರೆ, ಅವರು ಗೊಂದಲದಲ್ಲಿ ಎಡವಿರುತ್ತಾರೆ. ದೇವರು ಕಳುಹಿಸುವ ದರ್ಶನಗಳನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರವಾದಿಗಳು ತುಂಬಾ ಕುಡಿದಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಪುರೋಹಿತರು ತಮ್ಮ ಬಳಿಗೆ ಬರುವ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ನಿರ್ಧರಿಸಲು ತುಂಬಾ ಕುಡಿದಿದ್ದಾರೆ. ಅವರು ಕುಳಿತುಕೊಳ್ಳುವ ಟೇಬಲ್‌ಗಳೆಲ್ಲವೂ ವಾಂತಿಯಿಂದ ಆವೃತವಾಗಿವೆ, ಆದರೆ ಸ್ವಚ್ಛ spot ವಾದ ಸ್ಥಳ ಉಳಿದಿಲ್ಲ. " (ಯೆಶಾಯ 28: 7-8).

ಬಲವಾದ ಪಾನೀಯವು ಆಹಾರವಲ್ಲ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಯೋಗಕ್ಷೇಮಕ್ಕೆ ಅನಿವಾರ್ಯವಲ್ಲ. ಇದು ಮಾದಕ ಮತ್ತು ಕುಡಿಯುವವರ ಮನಸ್ಸನ್ನು ಗೊಂದಲಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ. ಇದು ಹೊಟ್ಟೆಗೆ ಮಾತ್ರವಲ್ಲ, ತಲೆಗೂ ಹೋಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಇಡೀ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಮೇಲೆ ಪ್ರಾಬಲ್ಯ ಸಾಧಿಸುತ್ತದೆ. ಆದುದರಿಂದ ಅಪೊಸ್ತಲ ಪೌಲನು

ಹೀಗೆ ಹೇಳುತ್ತಾನೆ: "ದ್ರಾಕ್ಷಾರಸದಿಂದ ಕುಡಿಯಬೇಡ, ಅದು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಹಾಳುಮಾಡುತ್ತದೆ; ಬದಲಾಗಿ, ಆತ್ಮದಿಂದ ತುಂಬಿರಿ. " (ಎಫೆಸಿಯನ್ಸ್ 5:18).

A PICTURE OF A DRUNKARD



ಆಲೋಹಾಲ್ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ನವಿಲು, ಕೋತಿ, ಸಿಂಹ ಮತ್ತು ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಹಂದಿಯಾಗಿ ಪರಿವರ್ತಿಸುತ್ತದೆ. ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಸ್ವಲ್ಪ ಕುಡಿದಾಗ, ಹೆಮ್ಮೆ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಬರುತ್ತದೆ. ಅವನು ತನ್ನನ್ನು ತಾನು ಎಲ್ಲರಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಬುದ್ಧಿವಂತ ಮತ್ತು ಸುಂದರ ಎಂದು ಭಾವಿಸುತ್ತಾನೆ. ಅವನು ತನ್ನನ್ನು ತಾನು ಶ್ರೀಮಂತನೆಂದು ಭಾವಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಇತರರನ್ನು ಪಾನೀಯಕ್ಕೆ ನಿಲ್ಲುವ ಮೂಲಕ ತನ್ನ ಹಣವನ್ನು ಹಾಳುಮಾಡಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಅವನ ಹೆಂಡತಿ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಬಹುಶಃ ಹಸಿವಿನಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿರುವಾಗ, ಬಟ್ಟೆ ಮತ್ತು ಸರಿಯಾದ ಮನೆಯ ಕೊರತೆಯಿಂದಾಗಿ ತನ್ನ ಹಣವನ್ನು ವ್ಯರ್ಥಮಾಡುತ್ತಾನೆ. ಈ ಹೆಮ್ಮೆ ಮತ್ತು ಅಪೇಕ್ಷೆಯ ಮನೋಭಾವವು ಅವನನ್ನು ಹಿಡಿದಿದೆ ಎಂದು ಅವನು ತಿಳಿದಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಇತರ ಜನರ ದೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಅವನು ಅದರ ಸೌಂದರ್ಯವನ್ನು ಮತ್ತು ಅದರ ಬಣ್ಣವನ್ನು ತೋರಿಸಲು ಅದರ ಗರಿಗಳನ್ನು ಹರಡುವ ನವಿಲಿನಂತಿದ್ದಾನೆ.

ಸ್ವಲ್ಪ ಹೆಚ್ಚು ಕುಡಿದ ನಂತರ ಅವನು ತನ್ನ ಬಗ್ಗೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಮಾತನಾಡಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುತ್ತಾನೆ, ತನ್ನನ್ನು ಹೊಗಳುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಇತರರನ್ನು ಅನುಕರಿಸುತ್ತಾನೆ. ಅವನ ಮೂರ್ಖ ಮಾತು ಇತರರನ್ನು ನಗಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ಅವನು ಕಂಡುಕೊಂಡಾಗ ಅವನು ಹೆಚ್ಚು ಧೈರ್ಯಶಾಲಿ ಮತ್ತು ಎಂದಿಗಿಂತಲೂ ಹೆಚ್ಚು ಮೂರ್ಖತನದಿಂದ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾನೆ. ಅವರು ಎಂದಿಗೂ ಮಾಡದ ದೊಡ್ಡ ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಬಡಿವಾರ ಹೇಳಲು

ಪ್ರಾರಂಭಿಸುತ್ತಾರೆ. ಅವನು ಕೋತಿಯಂತೆ ವರ್ತಿಸುತ್ತಿದ್ದಾನೆಂದು ಅವನಿಗೆ ತಿಳಿದಿಲ್ಲ.

ಅವನು ಕುಡಿಯುತ್ತಲೇ ಇರುತ್ತಾನೆ ಅವನು ಸಿಂಹದಂತೆ ಬಲಶಾಲಿ ಮತ್ತು ದಪ್ಪನಾಗಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುತ್ತಾನೆ. ಅವನು ಯಾರೊಂದಿಗೂ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲರೊಂದಿಗೂ ಹೋರಾಡಬಹುದೆಂದು ಅವನು ಭಾವಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಯಾವುದಕ್ಕೂ ಹೆದರುವುದಿಲ್ಲ. ಅವನು ಲೈಕಾ ದೈತ್ಯನೆಂದು ಭಾವಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಅವನ ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಮುರಿದು ಒಡೆಯುತ್ತಾನೆ. ಜನರು ಭಯ ಮತ್ತು ಭಯಭೀತರಾಗಿ ಓಡಿಹೋದಾಗ ಅವರು ಸಂತೋಷಪಡುತ್ತಾರೆ. ಅವನು ಸಿಂಹದಂತೆ ಘರ್ಜಿಸಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಭಯದಿಂದ ತನ್ನ ಹೆಂಡತಿ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಅವನಿಂದ ಓಡಿಹೋಗುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತಾನೆ, ಅವನು ಮನೆ ಮುರಿದು ಎಲ್ಲರೊಂದಿಗೂ ಜಗಳವಾಡಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುತ್ತಾನೆ, ಮತ್ತು ಚಾಕುವಿನಿಂದ ಇರಿಯಲು ಅಥವಾ ಕೊಲ್ಲಲು ಹೆದರುವುದಿಲ್ಲ.

ಇದಲ್ಲದೆ, ಅವನು ಕುಡಿಯುತ್ತಲೇ ಇರುತ್ತಾನೆ ಏಕೆಂದರೆ ಆಲೋಹಾಲ್ ಸೇವಿಸುವ ಬೆಂಕಿಯಾಗಿದ್ದು ಅದು ಅವನ ಬಾಯಾರಿಕೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತದೆ, ಅವು ಅವನ ಮನಸ್ಸಿನ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುತ್ತವೆ. ಅವನ ತಲೆ ತಿರುಗಲು ಪ್ರಾರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅವನು ಎಲ್ಲೆಡೆ ದಿಗ್ಭ್ರಮೆಗೊಳ್ಳಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುತ್ತಾನೆ, ಕಣ್ಣುಗಳು ಚಾಚಿಕೊಂಡಿರುತ್ತವೆ, ಅವನು ಈಗ ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ನೋಡಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುತ್ತಾನೆ. ಪಾನೀಯವು ಅವನಿಗೆ ಉತ್ತಮವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಅವನು ಹಂದಿಯಂತೆ ನೆಲದ ಮೇಲೆ ಇಳಿಯುತ್ತಾನೆ. ನವಿಲು, ಕೋತಿ ಮತ್ತು ಸಿಂಹ ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಹಂದಿಗೆ ಸ್ಥಾನ ನೀಡುತ್ತದೆ. ಅವನು ಹಂದಿಯಂತೆ ಗೊಣಗಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಆದ್ದರಿಂದ ಅವನು ಹಂದಿಗಿಂತ ಕೆಳಮಟ್ಟದಲ್ಲಿರುತ್ತಾನೆ. ಇದು ಕುಡುಕನ ನಿಜವಾದ ಚಿತ್ರ. ಆದ್ದರಿಂದ ಯಾವುದೇ ಕುಡುಕನು ದೇವರ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಆನುವಂಶಿಕವಾಗಿ ಪಡೆಯುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ದೇವರು ಹೇಳಿದನು. (1 ಕೊರಿಂಥ 6:10).

ಕುಡಿತದಿಂದ ವಿಮೋಚನೆ

"ಕುಡುಕರೇ, ಎದ್ದು ಅಳು; ವೈನ್ ಕುಡಿಯುವವರನ್ನು ಅಳಲು. " (ಜೋಯಲ್ 1: 5). ಯೇಸುಕ್ರಿಸ್ತನ ಮೂಲಕ ನಿಮಗೆ ಸೇರಿದ ಮೋಕ್ಷದ ಉಡುಗೊರೆಯನ್ನು ನೀವು ನಂಬಿದರೆ ದೇವರಿಗೆ ನಿಜವಾದ ದುಃಖ ಮತ್ತು ತಪ್ಪೊಪ್ಪಿಗೆ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ, "ರಾತ್ರಿಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಕುಡಿದು ಹೋಗುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ ನಾವು ದಿನಕ್ಕೆ ಸೇರಿದವರು, ಮತ್ತು ನಾವು ಶಾಂತವಾಗಿರಬೇಕು. ದೇವರು ತನ್ನ ಕೋಪವನ್ನು ಅನುಭವಿಸಲು ನಮ್ಮನ್ನು ಆರಿಸಲಿಲ್ಲ, ಆದರೆ ನಮ್ಮ ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಮೂಲಕ ಮೋಕ್ಷವನ್ನು ಹೊಂದಲು; ಅವರು ನಮಗಾಗಿ ಸತ್ತರು. " (1 ಥೆಸಲೋನೀಕ 5: 7-10)

ಯೇಸು ಪಾಪಿಗಳನ್ನು ಉಳಿಸಲು ಬಂದನು, ಅದರಲ್ಲಿ ಕುಡುಕರು ಸೇರಿದ್ದಾರೆ. "ಮಗನು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಿದರೆ, ನೀವು ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಸ್ವತಂತ್ರರಾಗಿರುತ್ತೀರಿ." (ಯೋಹಾನ್ 8:36). ಯೇಸು ಸಮಾರ್ಯದ ಮಹಿಳೆಗೆ ಹೀಗೆ ಹೇಳಿದನು: " ದೇವರು ಏನು ಕೊಡುತ್ತಾನೆಂದು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿದ್ದರೆ ಮಾತ್ರ ... ನೀವು ಅವನನ್ನು ಕೇಳುವಿರಿ ಮತ್ತು ಆತನು ನಿಮಗೆ ಜೀವ ನೀಡುವ ನೀರನ್ನು ಕೊಡುವನು." "ಆದರೆ ನಾನು ಕೊಡುವ ನೀರನ್ನು ಯಾರು ಕುಡಿಯುತ್ತಾರೋ ಅವರಿಗೆ ಮತ್ತೆ ಬಾಯಾರಿಕೆಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ನಾನು ಅವನಿಗೆ ಕೊಡುವ ನೀರು ಅವನಲ್ಲಿ ಒಂದು ಬುಗ್ಗೆಯಾಗಿ ಪರಿಣಮಿಸುತ್ತದೆ, ಅದು ಅವನಿಗೆ ಜೀವ ನೀಡುವ ನೀರನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅವನಿಗೆ ಶಾಶ್ವತ ಜೀವನವನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ. " (ಯೋಹಾನ್ 4: 10-14). " ಬಾಯಾರಿದವನು ನನ್ನ ಬಳಿಗೆ

ಬಂದು ಕುಡಿಯಬೇಕು. ಧರ್ಮಗ್ರಂಥವು ಹೇಳುವಂತೆ, 'ಯಾರು ನನ್ನನ್ನು ನಂಬುತ್ತಾರೆ, ಜೀವ ನೀಡುವ ನೀರಿನ ಹೊಳೆಗಳು ಅವನ ಹೃದಯದಿಂದ ಸುರಿಯುತ್ತವೆ.' "(ಯೋಹಾನ್ 7: 37-38). "ಓ ದೇವರೇ, ನೀನು ನನ್ನ ದೇವರು, ಮತ್ತು ನಾನು ನಿಮಗಾಗಿ ಹಾತೊರೆಯುತ್ತೇನೆ. ನನ್ನ ಸಂಪೂರ್ಣ ಜೀವಿಯು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಬಯಸುತ್ತದೆ; ಶುಷ್ಕ, ದಣಿದ ಮತ್ತು ನೀರಿಲ್ಲದ ಭೂಮಿಯಂತೆ, ನನ್ನ ಪ್ರಾಣವು ನಿಮಗಾಗಿ ಬಾಯಾರಿಕೆಯಾಗಿದೆ. " (ಕೀರ್ತನೆಗಳು 63: 1). "ಜಿಂಕೆ ತಂಪಾದ ನೀರಿನ ಪ್ರವಾಹಕ್ಕಾಗಿ ಹಾತೊರೆಯುತ್ತಿದ್ದಂತೆ, ಓ ದೇವರೇ, ನಾನು ನಿಮಗಾಗಿ

ಹಾತೊರೆಯುತ್ತೇನೆ. ಜೀವಂತ ದೇವರಾದ ನಾನು ನಿಮಗಾಗಿ ಬಾಯಾರಿಕೆ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ. " (ಕೀರ್ತನೆಗಳು 42: 1-2).

ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮ, ಪ್ರಿಯ ಓದುಗ, ಜೀವಂತ ದೇವರ ನಂತರ ಬಾಯಾರಿಕೆಯಾಗಿದೆ, ಯಾರು ಮಾತ್ರ ಆ ಬಾಯಾರಿಕೆಯನ್ನು ಪೂರೈಸಬಲ್ಲರು. ಬಲವಾದ ಪಾನೀಯವು ಅದನ್ನು ಎಂದಿಗೂ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ. ಮನುಷ್ಯನು ಪ್ಯಾರಾಫಿನ್ ಅಥವಾ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಅನ್ನು ಸುರಿಯುವುದರ ಮೂಲಕ ಬೆಂಕಿಯನ್ನು ತಣಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತಾನೆ. ಯೇಸು ಮಾತ್ರ ನಿಮ್ಮ ಜೀವಂತ ಆತ್ಮದ ಬಾಯಾರಿಕೆಯನ್ನು ಪೂರೈಸಬಲ್ಲನು, ಹಾಗೆಯೇ ಸಂಪತ್ತು, ಕೀರ್ತಿ, ಶಕ್ತಿ, ಸಂತೋಷ, ಅಥವಾ ಮಹಿಳೆಯರಿಗಾಗಿ ಇರಲಿ. "ನನ್ನನ್ನು ನಂಬುವವನು ಎಂದಿಗೂ ಬಾಯಾರಿಕೆಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ ." (ಯೋಹಾನ್ 6:35). "ದೇವರು ಬಯಸಿದ್ದನ್ನು ಮಾಡಬೇಕೆಂಬುದು ಅವರ ದೊಡ್ಡ ಆಸೆ; ದೇವರು ಅವರನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ತೃಪ್ತಿಪಡಿಸುವನು ! "

ಈ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಯಾವುದೂ ಮಾನವ ಆತ್ಮದ ಬಾಯಾರಿಕೆಯನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಹಣ, ಜಾನುವಾರು, ಮಹಿಳೆಯರು, ಬಿಯರ್, ವೈನ್, ತಂಬಾಕು, ನೃತ್ಯ, ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಐಹಿಕ ಆನಂದವು ನಿಜವಾಗಿಯೂ ತೃಪ್ತಿಪಡಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಯೇಸು ತೃಪ್ತಿಕರವಾದ ಬ್ರೆಡ್ ಮತ್ತು ಜೀವನದ ನೀರು. " ನಾನು ಜೀವನದ ರೊಟ್ಟಿ " ಎಂದು ಯೇಸು ಅವರಿಗೆ ಹೇಳಿದನು. "ನನ್ನ ಬಳಿಗೆ ಬರುವವನು ಎಂದಿಗೂ ಹಸಿವಿನಿಂದ ಇರುವುದಿಲ್ಲ ; ನನ್ನನ್ನು ನಂಬುವವನು ಎಂದಿಗೂ ಬಾಯಾರಿಕೆಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ ." (ಯೋಹಾನ್ 6:35).

ಯೇಸುವಿನ ಬಳಿಗೆ ಬನ್ನಿ, ಇಂದು ಬನ್ನಿ. ಜೀವಂತ ನೀರಿನ ಹೊಳೆಗಳು ಯೇಸುಕ್ರಿಸ್ತನಿಂದ ಹರಿಯುತ್ತಿವೆ. ನಿಮಗಾಗಿ ಮತ್ತು ನನಗಾಗಿ ಯೇಸು ಶಿಲುಬೆಯಿಂದ ನೇಣು ಹಾಕಿದಾಗ, " ನನಗೆ ಬಾಯಾರಿಕೆಯಾಗಿದೆ " ಎಂದು ಕೂಗಿದನು . (ಯೋಹಾನ್ 19:28). ಯೇಸು ಜೀವಂತ ನೀರಿನ ಕಾರಂಜಿ, ಬಾಯಾರಿಕೆಯಿಂದ ಮರಣಹೊಂದಿದನು, ಆ ಪಾಪದ ಬಾಯಾರಿಕೆಯನ್ನು ನಿಮ್ಮಿಂದ ತೆಗೆದುಹಾಕಲು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮನ್ನು ತೃಪ್ತಿಪಡಿಸಲು. ನಿಮ್ಮ ಮೊಣಕಾಲುಗಳ ಮೇಲೆ ಹೋಗಿ ದೇವರನ್ನು ಕೂಗಿಕೊಳ್ಳಿ, ಮತ್ತು

ಆತನು ನಿಮಗೆ ಜೀವನದ ಕಾರಂಜಿ ಯಿಂದ ಕುಡಿಯಲು ಕೊಡುವನು.

" **ಬಾಯಾರಿದವನು ಬನ್ನಿ** ; ಜೀವನದ ನೀರನ್ನು ಉಡುಗೊರೆಯಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ, ಯಾರು ಅದನ್ನು ಬಯಸುತ್ತಾರೆ. " (ಪ್ರಕಟನೆ 22:17). "ಬನ್ನಿ, ಬಾಯಾರಿದ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ - ಇಲ್ಲಿ ನೀರು!" (ಯೆಶಾಯ 55: 1). "ಶುದ್ಧ ನೀರು ಬಾಯಾರಿದವರಿಗೆ ಸಂತೋಷವನ್ನು ತರುತ್ತದೆ, ಆದ್ದರಿಂದ ದೇವರ ಜನರು ಅವರನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಿದಾಗ ಸಂತೋಷಪಡುತ್ತಾರೆ." (ಯೆಶಾಯ 12: 3).

ಈ ಸುವಾರ್ತೆ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಅನುವಾದಿಸಲಾಗಿದೆ. ನೀವು ಭಾಷೆಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು ಅಥವಾ ಸುಧಾರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು info@angp.co.za ನಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

ನೀವು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ಮೋಕ್ಷವನ್ನು ಕಂಡುಕೊಂಡಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ಸುವಾರ್ತೆ ಸಾಹಿತ್ಯದ ಮೂಲಕ ಆಶೀರ್ವಾದ ಪಡೆದಿದ್ದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು ನಮಗೆ ತಿಳಿಸಿ. ನಾವು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ದೇವರಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದ ಹೇಳಲು ಬಯಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಮತ್ತಷ್ಟು ನೆನಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. 540 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಉಚಿತ ಸುವಾರ್ತೆ ಸಾಹಿತ್ಯ, ಪುಸ್ತಕಗಳು ಮತ್ತು ಕರಡುಗಳಿಗಾಗಿ, ದಯವಿಟ್ಟು ನಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :

ಮನುಷ್ಯನ ಹೃದಯ



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)